



Следственным отделом по г. Калуге Следственного управления расследуется уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в изнасиловании своей дочери

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Калужской области 39-летнему калужанину предъявлено обвинение в изнасиловании малолетней девочки.

Следствие полагает, что в январе 2009 года, когда мать потерпевшей находилась на стационарном лечении в одной из калужских больниц и ребёнок несколько дней жил с отцом, последний совершил насилие над собственной дочерью.

О произошедшем двенадцатилетняя девочка рассказала своей крестной только 11 мая 2009 года. Вечером того же дня мать девочки обратилась с заявлением в правоохранительные органы.

В ходе проверки факты, о которых сообщила девочка, нашли свое подтверждение. Уже на следующий день следственным отделом по городу Калуге Следственного управления СКП РФ по Калужской области в отношении отца возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.3 ст.131 Уголовного кодекса Российской Федерации - изнасилование, то есть половое сношение с применением насилия или угрозы его применения либо с использованием беспомощного состояния потерпевшей, совершённое в отношении потерпевшей, заведомо не достигшей четырнадцатилетнего возраста.

Подозреваемый задержан, а 15 мая 2009 года Калужским районным судом ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

26 Мая 2009

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/614514>